



SOUHRNNÁ ZPRÁVA MĚSÍČNÍ O PROVOZU DĚTSKÝCH KOMUNITNÍCH CENTER

Za měsíc: ZÁŘÍ 2024

Ve vykazovaném měsíci byl v prostorách partnerů projektu provozován Dětský komunitní klub následovně:

- Základní škola Rajnochovice, v době od 12:30 hod. do 16:30 hod. , celkem přihlášených dětí: 19, v jeden okamžik bylo přítomno nejvíce 13 dětí. Komunitní dětský klub probíhal v třídě k tomu určené v rámci Základní školy Rajnochovice a také v tělocvičně a venkovním hřišti ZŠ Rajnochovice.
- Základní škola a Mateřské škola Slavkov pod Hostýnem , v době od 12:30 hod. do 15:30 hod., v pátek od 11:30 hod. do 15:30 hod. , celkem přihlášených dětí: 19, v jeden okamžik bylo přítomno nejvíce 19 dětí. Klub probíhal v učebně ZŠ označené jako herna
- Základní škola a Mateřská škola Loukov, v době od 6.40 hod. do 7.50 hod. celkem přihlášených dětí: 25, v jeden okamžik bylo přítomno nejvíce 20 dětí. Klub probíhal v prostorách školní družiny

Klub, který provozuje Místní akční skupina Podhostýnska, z.s.doplňuje chybějící kapacitu stávající školní družiny a zajišťuje péči o děti a provozu přizpůsobuje potřebám rodičů s ohledem na jejich zaměstnání.

Komunitní klub je provozován pro I. stupeň ve Slavkově pod Hostýnem a Loukově a pro I. a II. stupeň v Rajnochovicích.

V rámci provozu Komunitního klubu je s přítomnými dětmi vedena denní evidence, s rodiči byla uzavřena Smlouva o poskytnutí služby, rodiče vyplnili formulář Monitorovacího listu.

O děti se bude v klubu stará vždy Pečující osoba. Činnost klubu není vzdělávání – Pečující osoby dětem plánují činnost a navrhují program.

Jedná se o výtvarné aktivity, taneční aktivity, zpívání, pohybové aktivity, tvořivé dílny apod. Součástí provozu je pořízení souvisejícího materiálu .

Konkrétně s dětmi byly realizovány ve školách tyto aktivity:

- Základní škola Rajnochovice:

Měsíc září se nesl v duchu seznamovacích her a poznávání mezi sebou. Všechny děti se do klubu těšily na nové hry, a proto se jich zpočátku nemohly nabažit. Bylo krásné počasí, proto jsme hodně času trávili venku, hráli různé hry a chodili na procházky. Venkovní hry jsou u dětí hodně oblíbené a vždy se u nich velmi dobře baví.

Nezapomněli jsme ani na návštěvu knihovny, kterou si děti velmi oblíbily a kde pro nás měla paní knihovnice přichystanou pohádku.

K výtvarným a pracovním činnostem patřilo také společné vyrábění hříbků, které jsme použili na výzdobu školních prostor a děti tak školu vyzdobily podzimní tematikou.

- Základní škola a Mateřské škola Slavkov pod Hostýnem:

Velmi oblíbené jsou u dětí karetní hry a konstrukční činnosti: Lego, farma, puzzle, dřevěné kostky



Evropská unie
Evropský sociální fond
Operační program Zaměstnanost

Společenské hry pro děti znamenají nejen zábavu, ale jsou i skělpu edukační činností: Double, Dostihy a sázky, Kufř, Opice hop, Lodě, Minecraft, fotbálek.

Sportovní a pohybové činnost: šipkovaná, běhací hry, skákání přes švihadlo, míčové hry, honička, vycházky, hry v lese a na zahradě, průlezky.

Pro tvoření a výtvarnou činnost jsme zvolili: pečení dortu, podzimní obrázky – malby, kombinace technik, práce s přírodními materiály, koláž – deštník, stavění domečků pro skřítky

Vědomostní hry a kvízy: Hlavolamy, křížovky, město – jméno- zvíře – věc, hlavolamy.

Relaxační a odpočinková činnosti: četba knih, sledování krátkých pohádkových filmů v TV, poslech hudby, tanec.

Ostatní činnosti: sběr přírodnin, projektový den – orchidejové louky (sečení, hrabání)

- Základní škola a Mateřská škola Loukov:

K zábavným činnostem a navození správné pohodové atmosféry patřilo - poslech písniček: Balíček písniček pro děti: Kalamajka, Běžela ovečka, Holka modrooká a jiné. Bibi Bum – Mix písničky pro děti. Kája – Lama Dance, Veselé písničky pro děti: Na pouti, Prvňák ten se má, Kulička. Pohybová hra s hudbou: Židličkovaná. Pohybová hra s hudbou – Vlášek.

Nezapomněli jsme také na výtvarné činnosti, které jsou u dětí velmi oblíbené: Malování obrázků, co jsme dělali o prázdninách – fixy, pastelky. Vodové barvy – vybarvování zvířátek ze ZOO. Tygr: lepení perliček do obrázku. Skládání obrázkových kostek – Jen počkej zajíci, pohádky, zvířátka a jiné. Obrázky z válečkových, barevných perliček: srdíčka, kačenky, medvídci, auta, letadla atd.

K tvoření není třeba děti přemlouvat a náležitě si užily: Srdíčka z barevného papíru – malování, stříhání. Jablíčka a hrušky: stříhání. Modelování / plastelína/ - zvířátka na zahradě, na louce, v lese, na poli. Skládání puzzle: koně, auta, princezny, kamiony, příroda atd. Dráček – šablona, mašličky na dráčka. Lego – stavby z lega – domy, mosty, cesty, města.

Pro komunikační dovednosti jsme zvolili téma: Já a mé prázdniny: povídání si s dětmi. Četba na pokračování – Dům myšek: Karina Shaapman. Pohádky : Tajná skrýš, Vetešník, Palačinky. Povídání si s dětmi o povodních. Pomoc lidem postižených oblastí.

Sport je u dětí taky velmi oblíbený: Pobyť v tělocvičně: Vybíjená všichni proti všem, vybíjená přes čáru, míčová hra: Na jména, rozcvička – boky, ramena, dlaně, lokty, kolena, rozcvička – Kulička

Zpracovala. Bc. Erika Mašlaňová